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Referat af bestyrelsesmøde den 3. september 2019 

Til stede 

 Hans Hove, Jan Jürgensen, Jørgen Fynsø, Carsten Selvang og Thomas Salling 

Tid og sted 

 Den 3-9-2019 kl. 19.30 hos Jørgen Fynsø 

Dagsorden ifølge indkaldelsen 

1. Valg af referent 

2. Meddelelser 

3. Fastlæggelse og udmelding om Cafegruppe 1’s program 

4. Billedsekretær 

5. 4K-fjernsyn til klublokalet 

6. Astrofotograf Ruslan Merzyakov 

7. Samarbejde med Grafisk-Handel 

8. Dato for næste møde 

9. Eventuelt 

Ad 1 - Valg af referent 
Jan blev valgt til referent 

Ad 2 – Meddelelser 

 Jan fortalte om status mht. kontingent-indbetalinger. Det ser ud til, at klubben får 35 

medlemmer. 

 Jan fortalte om MobilePay prisforhøjelse: nu skal vi betale 49 kr pr måned for MyShop. 

Ad 3 – Cafegruppe 1 

Diskussionen tog udgangspunkt i baggrundsmateriale fra Hans vedrørende dette emne. 

 For mødet den 10/9 vedtog vi, at: 

o Første del: medlemmerne tager hver 2 billeder med til fælles diskussion. 

o Anden del: Carsten vil fortælle om infrarød fotografi. 

o Hans kommunikerer dette til medlemmerne snarest. 

 For mødet den 17/9 vedtog vi, at: 

o Første del: Thomas og Carsten bedømmer billeder, ialt 6 stk, som Hans, Jørgen og 

Jan sender til dem. 

o Anden del: Medlemmerne diskuterer hinandens portfolio-fotos. 

 For mødet den 24/9 vedtog vi, at: 

o Lightroom og photoshop. 

o Hans kommunikerer detaljerne til medlemmerne snarest. 

 Generelt om aktiviteterne i Cafegrupperne: 

o Der er problemer med at få medlemmerne til at organisere deres cafe-aftener. 

o Vi besluttede, at bestyrelsen vil sætte en liste med emner op på væggen i klubben 

(Thomas og Carsten). 

o Vi vil også sætte en liste op med planen for aftenerne, så medlemmerne kan skrive 

sig på som organisatorer de aftener, hvor der er problemer (Hans). 

Ad 4- Billedsekretær 

 RNfoto første konkurrences aflevering er den 11/9. Carsten styrer medlemmernes betalinger 

for deltagelse). Klubben betaler LFs medlemskab af RNfoto. 

 Sund-og-Bælt. Carsten styrer betalingerne. 

 LSs egne konkurrence. Carsten har fundet en dommer til konkurrencen i november. 
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Ad 5 – 4K fjernsyn til klublokalet 

Vi var enige om at gå videre med analyse af eventuel udskiftning af klubbens storskærm med en ny 

og bedre. Den nuværende storskærm er fra 2011. 

 Den ny skærm skal være 85” og af bedste kvalitet. 

 Budgettet bliver nok omkring 20.000 kr, fordelt således: skærm 17.000 kr, ophæng 1.000 kr 

og grafikkort til klubbens computer 2.000 kr. 

 Den rette skærm skal identificeres af en arbejdsgruppe bestående af klubbens medlemmer. 

Bestyrelsen foreslår at 2 af bestyrelsens medlemmer skal deltage sammen med et medlem 

fra resten af klubben. De pågældende er Jørgen Fynsø og Thomas Salling. Det tredie 

medlem skal findes snarest. 

 Bestyrelsen vil udarbejde et kommissorium for arbejdsgruppen. 

 Det kan blive nødvendigt at søge om fondsmidler til indkøbet af storskærm. 

I forbindelse med drøftelserne så vi medbragte billeder på Jørgens ny Sony fjernsyn, som har en 

fremragende billedkvalitet. 

Ad 6 – Astrofotograf RM 

 Vi var enige om, at RM er for dyr for LF. 

 Carsten vil gerne fortælle om nattefotografering. Det vil han skrive på emnelisten, der er 

omtalt under punkt 3 ovenfor. 

Ad 7 – Grafisk-Handel 

Firmaet Grafisk-Handel har henvendt sig til LF vedrørende et rabat-tilbud til medlemmerne for 

fotomateriale i deres web-shop. Modydelsen fra LF til G-H er at tillade, at G-H skriver LF på deres 

hjemmeside som modtager af rabatt. 

Vi var enige om at acceptere dette tilbud – Hans skriver til G-H. 

Ad 8 – Dato for næste bestyrelsesmøde 

Vi aftalte at mødes den 29-10-2019 kl. 18.  

Ad 9 - Intet at referere under eventuelt 
 

Underskrevet:      Hans Hove Andersen, formand               og                 Jan Jürgensen, referent 


